Sigma-Regeln

G.Roolfs



®p0(x)

(O <Fr <=

<

DHa



&p0(x)

DHa



®p0(x)

(O <Fr <=

<

DHa



®p0(x)

(O <Fr <=

<

DHa



®p0(x)

(O <Fr <=

<

DHa



®p0(x)

(O <Fr <=

<

DHa



20 K 20

uw—20 uwH20

Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % ~ %
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel),

Y
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 %
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),  normalcdf(—2,2)
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),  normalcdf(—2,2)
30-Umgebung liegt, betrigt
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),  normalcdf(—2,2)
30-Umgebung liegt, betrdgt 99,7 %
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),  normalcdf(—2,2)
30-Umgebung liegt, betrdgt 99,7 % (30-Regel).
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),  normalcdf(—2,2)
30-Umgebung liegt, betrdgt 99,7 % (30-Regel).  normalcdf(—3, 3)
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Fiir n-stufige Bernoulli-Versuche gilt, falls die Laplace-Bedingung o > 3
erfiillt ist:
Die Wahrscheinlichkeit (genéhert), dass die Anzahl der Treffer in der

lo-Umgebung liegt, betrigt 68,3 % =~ % (lo-Regel), normalcdf(—1,1)
20-Umgebung liegt, betrigt 95,4 % (20-Regel),  normalcdf(—2,2)
30-Umgebung liegt, betrdgt 99,7 % (30-Regel).  normalcdf(—3, 3)



